
Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo 

Marques Lins, Luís Lucindo da Silva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Fernando da 

Silva Ferreira e Aquillis Melo Silva. Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos 

Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Foram lidos no expediente do dia: Projetos de 

Leis nºs 06 e 07/2021, de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre a apreensão 

de animais de médio e grande portes nas vias e logradouros público das zonas rural e 

urbana do município de Alagoa Grande e dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS de Alagoa Grande/PB, a 

Criação de Fundo com dotações para este fim, revoga os dispositivos legais 

contraditórios anteriores, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimentos nºs 144, 145, 146 e 147/2021, solicitando a 

pavimentação em paralelepípedo da Rua Vereador Fernando Almeida de Medeiros, 

paralela a Rua José Macário de Souza; construção de uma estátua de Nossa Senhora da 

Boa Viagem no Alto do Cruzeiro; construção das coberturas dos pontos de moto táxi do 

nosso município que ainda não  possuem a cobertura e complementação de 

pavimentação da Rua Enéas Cavalcante, respectivamente. Pelo Vereador Adriano, 

Requerimentos nºs 148 e 149/2021, solicitando o roço de mato e terraplanagem de 

estradas na zona rural e vacinação contra covid-19 em caráter especial nos sábados para 

os alagoagrandenses que trabalham em João Pessoa e retornam nos finais de semana, 

respectivamente. Pelo Vereador Fernando, Projeto de Lei nº 14/2021, que denomina de 

José Porfírio, mais conhecido como Dedé Tratorista o novo prédio da Secretaria 

Municipal da Agricultura. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 150/2021, 

solicitando a reativação de poço artesiano e a restauração da Praça da Rua Professor 

Antonio Bem Vindo. Pela Vereadora Marilene, Requerimentos nºs 151 e 152/2021, 

solicitando o roço do mato e complementação de pavimentação de ruas do Distrito de 

Canafístula e construção de cemitério no Distrito de Canafístula, respectivamente. Pelo 

Vereador Aquillis, Requerimentos nºs 153, 154 e 155/2021, solicitando serviços de 

infraestrutura na Escola Municipal de Serra do Balde, roço de mato e terraplanagem da 

estrada vicinal que dá acesso a comunidade rural de Serra do Balde e instalação de 

redutores de velocidade na Rua João Rodrigues da Silva, respectivamente. Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimento nº 156/2021, solicitando a ampliação da cobertura do 

matadouro público de Canafístula. Pelo Vereador Clemilson, Indicação nº 15/2021, 

solicitando a substituição da iluminação pública do canteiro central da Vila São João, 

por luminárias (lâmpadas de led). Requerimentos nºs 157 e 158/2021 solicitando a 

conclusão da pavimentação da Rua José Macário de Sousa, conhecida popularmente 

como Travessa Enéas Cavalcante e solicita reativação do poço artesiano do sítio 



vertente, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Lei nº 12/2021, autor: Fernando. Foi apreciado pelo autor e 

logo após a autorização plenária foi aprovado em sua primeira votação por 10X0. 

Requerimento nº 141/2021, autor: Cláudio. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 142/2021, autor: Adriano. Foi apreciado 

pelo autor e por Cláudio e Marcos, logo após aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 143/2021, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e por Ronaldo, logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Duca Chaves no uso da 

palavra cumprimentou a todos e fez um discurso agradecendo os eleitores que 

confiaram no seu nome e deram uma expressiva votação nas últimas eleições, 

possibilitando assumir o quinto mandato como 1º suplente do Partido Progressista – PP. 

Parabenizou o Prefeito Antonio Sobrinho que está fazendo uma excelente 

administração. Fez um relato da sua trajetória da sua infância até o ingresso na política 

alagoagrandense. Encerrou o seu pronunciamento falando da alegria em está assumindo 

mais uma vez o mandato de Vereador. O Vereador Luís Lucindo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e desejou boas vindas ao Vice-Prefeito João Bosco Carneiro 

Neto, que está prestigiando o início dos trabalhos legislativos nesse segundo semestre. 

Também parabenizou Duca Chaves que assumiu a vaga do Vereador Jailton. Teceu 

comentários do período que passou internado em Campina Grande após ser infectado 

pela covid-19. Disse que estava feliz por está retornando as atividades no Plenário da 

Câmara, pois o país continua atravessando essa crise causada pela pandemia, mas que 

nesse segundo semestre a situação está melhorando e encerrou as palavras agradecendo 

a atenção de todos. Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente a pandemia que nesse segundo semestre está diminuindo os casos 

ativos. Disse que a Câmara tem que levantar o debate de dar apoio aos empresários e 

microempresários, ou seja, a iniciativa privada nessa retomada do comércio após  esse 

período de restrições causadas pela covid-19. Marilene no uso da palavra cumprimentou 

a todos e se solidarizou com os seus pares que passaram recentemente por essa trágica 

estatística de ser infectado pela covid-19, Marcos, Luís e Clemilson. E lembrou do 

saudoso Vereador Deda Ribeiro que faleceu em julho de 2020 vítima da covid-19. 

Continuou o seu pronunciamento agradecendo ao Secretário Municipal da Infraestrutura 

Paulo Roberto por atender algumas reivindicações suas para atender as comunidades, 

que necessitam de ações do governo municipal. Marcelo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao Prefeito Antonio Sobrinho que está atendendo 

algumas reivindicações dos Vereadores e citou a restauração de calçamento de diversas 

ruas como também a pavimentação de ruas que não eram pavimentadas e encerrou as 

palavras dizendo que o próximo Prefeito de Alagoa Grande será o Vice-Prefeito João 

Bosco Carneiro Neto. Clemilson no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários do drama que atingiu a sua família nos meses de maio e junho, que ele, a 

esposa e a filha foram diagnosticados com a covid-19. Agradeceu a Deus e aos amigos 

que torceram pela recuperação dele (Clemilson) e de seus familiares. Disse que em 

breve irá solicitar ao Prefeito a instalação de um centro de reabilitação para pessoas que 

foram vitimadas e venceram a covid-19. Teceu comentários solicitando ao governo 

municipal que se programe e inicie as ações para abastecer as comunidades rurais que 



estão sofrendo com a falta d’água em seus reservatórios e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e 

teceu comentários do início dos trabalhos legislativos com algumas mudanças para o 

melhor do município. Atualmente os 11 vereadores dão sustentação ao governo 

municipal, como também os números de casos ativos de covid-19 diminuíram 

consideravelmente, ou seja, está quase desaparecendo. Elogiou as decisões tomadas 

pelo Prefeito e pelo Secretário Municipal de Saúde no combate a pandemia do 

coronavírus em nosso município. Desejou boas vindas a Duca Chaves e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários referente a diminuição ds casos de covid-19. Elogiou o 

Secretário Municipal da Saúde, pois mais de 20 mil doses da vacina contra covid-19 

foram aplicadas em nosso município. Disse que na próxima eleição será eleitor do 

Deputado João Bosco Carneiro Júnior como também para Prefeito irá votar em seu filho 

João Bosco Neto, nas próximas eleições municipais. Fernando no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios aos secretários municipais ao Prefeito, como 

também desejou boas vindas ao Vice-Prefeito João Bosco Carneiro Neto. Desejou boas 

vindas a Duca Chaves que está assumindo mais uma vez o mandato na câmara. João 

Bosco Carneiro Neto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios aos 

Vereadores agradecendo o convite para participar da sessão de abertura dos trabalhos. 

Justificou a ausência do Prefeito e falou da sua responsabilidade como Vice-Prefeito em 

acompanhar as ações do governo municipal no combate a pandemia da covid-19. Disse 

que estava representando seu pai, o Deputado João Bosco Carneiro Júnior e o Prefeito 

Antonio Sobrinho. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 05 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 03 de 

agosto de 2021.  

 


